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	АДМИНИСТРАЦИЯ

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

 ДУРАСОВСКИЙ сельсовет

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЧишминскИЙ район РеспубликИ Башкортостан




Результаты публичных слушаний

           Публичные слушания о внесении  изменений в генеральный план сельского поселения Дурасовский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан для жителей населенных пунктов  д. Дим, д. Новые Ябалаклы проведены: 30 декабря  2015 года в 10.00 часов в здании администрации сельского поселения Дурасовский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан  по адресу:  с. Дурасово, улица Центральная, д. 60.

  В публичных слушаниях приняли участие 21 человек. Выступили 3 человека. Решением Совета установлено, что письменные предложения жителей сельского поселения по указанному проекту направляются в Совет сельского поселения Дурасовский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан в течение 30 дней со дня обнародования решения.

В течение указанного срока предложений от граждан сельского поселения Дурасовский сельсовет о внесении изменений в  генеральный план не поступило. Не отозванных предложений нет.

Совету сельского поселения Дурасовский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан рекомендовано признать публичные слушания о внесении  изменений в генеральный план сельского поселения Дурасовский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан состоявшимися.


Протокол и результаты публичных слушаний направить в Совет сельского поселения Дурасовский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан для принятия решения.

Глава сельского поселения Дурасовский  сельсовет

муниципального района Чишминский  район
Республики Башкортостан                                                              Ф.М. Заманов.

