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	АДМИНИСТРАЦИЯ

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

 ДУРАСОВСКИЙ сельсовет

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЧишминскИЙ район РеспубликИ Башкортостан




Результаты публичных слушаний
         Публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки с. Дурасово, с. Чукраклы, д. Альбеево, д. Биккулово, д. Булякбашево, д. Дим, д. Новые Ябалаклы,  д. Пенза сельского поселения Дурасовский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан (далее - Проект) состоялись  09 октября 2014 г. в 10.00 в здании сельского Дома культуры с. Дурасово по адресу: Республика Башкортостан, Чишминский район, с. Дурасово, ул. Центральная, 58.

В публичных слушаниях приняло участие 18 человек. Выступило- 2 человека. Отозванных предложений нет.


Решением Совета сельского    поселения  Дурасовский    сельсовет  установлено, что письменные предложения жителей сельского    поселения  Дурасовский    сельсовет  и заинтересованных лиц по указанному Проекту направляются в администрацию сельского    поселения  Дурасовский    сельсовет муниципального района Республики Башкортостан  по адресу: Республика Башкортостан, Чишминский район, с. Дурасово, ул. Центральная, 58, в течение 30 дней со дня опубликования информационного сообщения о назначении публичных слушаний.

       В течение указанного срока в комиссию поступило 2 письменных обращения. Поступившие  обращения  поправок к вышеназванному проекту не содержат.


Органам местного самоуправления СП Дурасовский    сельсовет  Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки с. Дурасово, с. Чукраклы, д. Альбеево, д. Биккулово, д. Булякбашево, д. Дим, д. Новые Ябалаклы,  д. Пенза 
сельского поселения Дурасовский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан рекомендует следующее:

        1.         Публичные слушания по Проекту признать состоявшимся.

2. Принять решение Совета об утверждении Правил землепользования и застройки с. Дурасово, с. Чукраклы, д. Альбеево, д. Биккулово, д. Булякбашево, д. Дим, д. Новые Ябалаклы,  д. Пенза сельского поселения Дурасовский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан .        
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