ПОРЯДОК
проведения публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Дурасовский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета сельского поселения Дурасовский сельсовет муниципального района Чишминский район за 2019 год» 
Дата проведения:  22 июня  2020 года

Председатель комиссии: Уважаемые граждане! На публичных слушаниях согласно данным регистрации присутствуют 10 человек. Здесь присутствуют депутаты Совета сельского поселения Дурасовский сельсовет муниципального района Чишминский район, глава сельского поселения Дурасовский сельсовет, специалисты администрации сельского поселения Дурасовский сельсовет и другие.

Годовой отчет об исполнении бюджета был обнародован путем размещения его на информационном стенде в фойе здания Администрации сельского поселения Дурасовский сельсовет и на официальном сайте. Все, кто желал, мог заранее ознакомиться с ним.

Согласно Федеральному закону «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131 от 6 октября  2003 года, годовой отчет об исполнении бюджета выносится для обсуждения на публичные слушания. Напомню, что основная цель проведения публичных слушаний, в данном случае – по проекту отчета об исполнении бюджета – это его поддержка, одобрение или же, наоборот, порицание и не согласие со стороны граждан. Основываясь на результатах данных публичных слушаний, депутаты Совета сельского поселения Дурасовский сельсовет муниципального района Чишминский район вынесут вопрос по проекту для рассмотрения и утверждения его на очередном заседании Совета.
Проведение публичных слушаний Совет сельского поселения Дурасовский сельсовет муниципального района Чишминский район поручил постоянной комиссии Совета сельского поселения Дурасовский сельсовет по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности. 

Предлагается следующий порядок работы.

Прослушать доклад по проекту отчета об исполнении бюджета сельского поселения Дурасовский сельсовет муниципального района Чишминский район за 2019 год.

Затем обсудить доклад,  внести свои предложения.
Для внесения предложений по проекту отчета об исполнении бюджета за 2019 год будет предоставлено до 3 минут.     Возражений нет?    Нет.

Какие будут вопросы и предложения по процедуре проведения публичных слушаний?   Нет!
Есть предложение предоставить слово для  доклада Заманову Фанилу Мунировичу, главе сельского поселения Дурасовский сельсовет.
(следует доклад)

Председатель: Какие вопросы будут к докладчику?       

(вопросы-ответы)
Председатель: Есть ли желающие выступить?  Какие будут замечания, предложения по проекту отчета об исполнении бюджета.  Нет.
Тогда предлагаю рекомендовать Совету сельского поселения Дурасовский сельсовет муниципального района Чишминский район признать публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Дурасовский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета сельского поселения Дурасовский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан за 2019 год» состоявшимися. 

Протокол и результаты публичных слушаний направить в Совет сельского поселения Дурасовский сельсовет муниципального района Чишминский район для принятия решений.
На этом публичные слушания завершаются. Спасибо всем за участие. До свидания.

