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с. Дурасово                                                                          08 февраля 2023 г.

        Общественные обсуждения проектов Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля проводимых на территории сельского поселения Дурасовский сельсовет:
- в сфере благоустройства;
- лесного хозяйства;                                                                                                           - автомобильного транспорта;
- жилищного контроля

проводились в период с 22 декабря 2022 г. по 30 января 2023 г. на официальном сайте Администрации сельского поселения Дурасовский сельсовет по адресу: https:// selodurasowo.ru .
       По результатам общественных обсуждений составлен протокол общественных обсуждений от 08  февраля 2023 года на основании, которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений.
       В период проведения общественных обсуждений замечаний и предложений от участников общественных обсуждений не поступало.

       Выводы по результатам общественных обсуждений:
направить проекты Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля проводимых на территории сельского поселения Дурасовский сельсовет:
- в сфере благоустройства;
- лесного хозяйства;
- автомобильного транспорта;
- жилищного контроля
на утверждение главе сельского поселения Дурасовский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан.




